

# Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva merge mai departe

Traversăm o perioadă grea, am fost luați prin surprindere de această pandemie și ne adaptăm așa cum putem, fără să deponem armele. Avem convingerea că vom trece peste aceste timpuri grele pentru că viața merge înainte, trebuie să mergem înainte.

Ne bucurăm, ca și până acum, de sprijinul Consiliului Județean Hunedoara care a înțeles și a prețuit rolul bibliotecii noastre în comunitatea hunedoreană, ne apreciază activitatea și este alături de noi la bine și la greu.

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva, o instituție vie, plină de inițiativă și de conecțată la viața comunității, în permanent contact cu sutele de prieteni și colaboratori pe care îi are nu a renunțat la activitate, nu s-a resemnat și, adaptându-se la situația dată, continuă să fie activă. Bibliotecarii se află la datorie și, fiecare la locul lui, pun în mișcare resorturile acestei importante instituții de cultură a județului Hunedoara. Chiar dacă activitățile de relații cu publicul au fost oprite temporar, există nenumărate alte atribuții ale bibliotecii care sunt îndeplinite.

Nu am oprit una dintre cele mai importante activități, o funcție vitală a bibliotecii, achizițiile de documente de bibliotecă pentru completarea colecțiilor noastre. Suntem în legătură cu editurile din țară și ne îmbogățim portofoliul de titluri de cărți din toate domeniile. Sigur, toate aceste documente de bibliotecă sunt recepționate, luate în evidență și prelucrate cu profesionalism, fiind apoi repartizate în secții și filiale unde sunt pregătite pentru a fi puse în circulație.

De asemenea, o amplă operațiune este corectarea bazei de date, sutele de mii de documente de bibliotecă fiind verificate în baza informatică a bibliotecii, astfel încât evidența lor să fie cât mai exactă, iar utilizatorii să aibă acces facil la ele.

Ne ocupăm, concomitent, și de scanarea copierilor documentelor de bibliotecă existente și actualizarea bazei de date cu acestea.

Revista „Vox Libri” a Bibliotecii Județene, care anul acesta împlineste 15 ani de la apariția primului număr, se află acum în faza de elaborare a articolelor din partea colaboratorilor noștri și a început tehnoredactarea ei. Trebuie menționat faptul că revista „Vox Libri” se bucură de apreciere din partea unor cititori exigenți din țară, postul de radio România Cultural oferind dreptul premiului numere din revista noastră unor ascultători fideli ai radioului. Este un lucru care ne bucură și cu care ne mândrim.

Compartimentul Informare Bibliografică a elaborat buletinul informativ „Noutăți în bibliotecă” (trimestrul I), astfel încât cititorii noștri, când ne vor trece iar pragul, vor fi la curent cu tot ce este nou în bibliotecă.

De asemenea, Compartimentul Informare Bibliografică elaborează „Calendarul aniversărilor culturale”, o lucrare pe care o întocmim cu o periodicitate lunară, fiind o amplă trecere în revistă a celor mai importante aniversări sau comemorări de personalități, evenimente etc.

Pentru că, suntem siguri, va trece și această perioadă grea, neplicată și frustrantă, pregătim de pe acum evenimentele culturale din perioada viitoare. Prietenii noștri știu cât de bogată este paleta de activități culturale ale bibliotecii și le vom demonstra că în viitorul nu foarte îndepărtat le vom oferi activități culturale la fel de atractive.

Activitate Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu”, continuă

Biblioteca noastră pregătește organizarea unei serii de cursuri ce vor avea loc în perioada următoare: Curs „Formator”, Ora să ȘTIM, Curs „Contabil”. De asemenea, în cadrul proiectului „Alfabetizare financiară prin intermediul bibliotecilor publice” se lucrează la crearea unor cursuri practice de alfabetizare financiară pentru utilizatori, care combină cursurile clasice, în sala de curs, cu cele online, dar și conceperea unor cursuri de formare pentru

bibliotecarii care vor preda utilizatorilor noțiuni de educație financiară.

Nu în ultimul rând, se lucrează la întreținerea și actualizarea site-ului bibliotecii și a paginilor de facebook.

Se continuă digitizarea presei din colecțiile bibliotecii, o activitate de mare amploare, realizată cu profesionalism și continuă OCR-izarea documentelor scanate și publicarea lor pe Internet și intranet.

Pentru că dorim să oferim utilizatorilor noștri o ambianță cât mai prietenoasă și mai primitoare atunci când ne pășesc pragul, suntem angrenați în renovarea și reamenajarea Secției de Împrumut a bibliotecii.

Activitatea cotidiană de întreținere, evidență financiar-contabilă și administrativă nu este întreruptă.

În concluzie, Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva merge mai departe...



Cu deosebită considerație,  
Manager,  
Ioan Sebastian Bara